enséfia que sera:

a7l

/ £ (z) dz

Cn=— — . £(z) dz (para n=1, 2, 3, ...)

7l ) eq
(Como camino de integracion se pueden tomar circunfe-

. . I .
rencias con un radio e<— y con los centros, respectivamente,

en los puntos 0 y ni).

" Roberto "Frucht

NoTA DE LA DIREECCION — Un estudio extenso de los desarrollos de este tipo
ha sido heclhio por el Dr. Gonzilez Dominguez y serd publicado més adelante.
A

GUESTIONES ELEMENTALES

9. — Demostrar que, si Gy, es la suma de los productos de r
en r de n términos de una progresién armoénica de primer térmi-
no o, y razon de sus reciprocos d, entonces

H
ne,=dn"1C, .
I==[

"10. — Calcular las integrales

1 (Ix e8] dx
' ‘/o (! el ’ r (r—x)fs

11.— Dividido en n partes iguales cada uno de los angulos de- un
cuadrilatero, estudiar la naturaleza de los cuadrilateros que forman
las rectas de division, tomada una por cada vértice. (Casos parti-
culares.

+ 12. — Determinar las tr ay.ectorla% ortogonales de un haz de
elipses homotéticas 1especto de’ su centro comun.



